

雨天出行,您得多注意了

长清交警加大雨天巡逻管控,确保道路交通安全

本报4月23日讯(记者

张帅) 18日夜间至19日,长清区普降小到中雨,导致路面湿滑,能见度降低,存在交通安全隐患。为应对阴雨天气对交通安全带来的影响,长清交警大队立即启动恶劣天气应急预案,各中队民警加大了对辖区道路的巡逻管控力度,预防和减少道路事故的发生。

18日夜间,由于辖区内普降小雨,恰逢周末出行高峰,车流量较大,张夏中队对104国道严密管控。执勤民警通过喊话器提醒过往车辆减速慢行,劝导路边停放车辆尽快驶离,要求因故障无法行驶的车辆按规定放置警示标志。张夏中队通过加大巡逻频率,确保辖区内雨天道路秩序正常,降雨期间未发生交通事故。

19日早7时,大学路中队民警按照雨天巡逻管控部署巡逻至汇富小区东侧时,发现道路中央散落着大批石块,过往车辆纷纷躲避,极易引发连锁交通事故。巡逻民警发现后立即停车,冒雨将全部石块搬至路边,消除了安全隐患。



长清交警在高速路段疏导交通。本报记者 张帅 摄

18日夜间至19日,万德镇境内普降小雨,道路湿滑。为此万德中队及时启动恶劣天气工作预案,通过运用喊话、摆放提示牌等方式,提醒过往车辆减速行驶。同时巡逻民警

加大对镇驻地、高速路口等危险路段的管控,及时发现、清理占道停放的车辆,确保降雨期间辖区内道路交通安全。

此外,在辖区内高速公路路段巡逻中,民警提醒过往车

辆驾驶员谨慎驾驶,注意雨天行车安全。及时劝离违法进入高速公路等候客车的群众,劝导路边停放车辆尽快驶离,确保了辖区内高速公路的安全畅通。



逛庙会 学安全

18日,“三月三”马山传统庙会开幕。为保证庙会期间会场周边道路畅通,长清交警大队五峰中队在庙会期间设置标牌、维护现场秩序,还通过发放宣传材料积极向游客宣传讲解交通安全常识,进一步提高了市民的交通安全意识。本报记者 张帅 摄

酒后争吵斗殴致一男子死亡

“4·17”故意伤害致死案告破,四名嫌犯全部落网

本报4月23日讯(记者

张帅) 近日,记者从相关部门了解到备受社会关注的“4·17”故意伤害致死案件目前已被长清公安分局刑警大队、新城派出所成功破获,4名涉嫌故意伤害犯罪嫌疑人王某存(男,27岁,山东省聊城市莘县人)、李某亮(男,29岁,山东省聊城市莘县人)、蒋某文(男,34岁,山东省聊城市莘县人)、张某宝(男,29岁,长清区万德镇人)均已被警方抓获。

4月17日23时24分,长清新城派出所接指挥中心指令,城区经十西路与宾谷街交叉口有人打架斗殴。接到指令后,新城派出所民警迅速出警,在交叉口南侧发现一男子仰面躺在地上。经警方调查,该男子名叫王某宏(男,28岁,

山东新泰市人),被送往长清区人民医院后确认死亡。

案件发生后,警方立即开展现场勘查、尸体检验,刑警大队、新城派出所抽调精干力量组成专案组展开侦查。专案组现场走访调查得知,死者生前曾与四名男子争吵,后发生肢体冲突。专案组马上调取案发现场四周监控录像,发现四名嫌疑人在事发前曾在城区星光大道KTV消费,专案组人员马上对当晚出入星光大道的人员进行甄别,最终确定王某存、李某亮、蒋某文、张某宝四人有重大作案嫌疑。根据嫌疑人在星光大道所留信息,最终在仲宫某工地成功将四名嫌疑人抓获。

经调取案发现场监控录像显示,17日21时许,死者王

某宏与女朋友在经十西路星光大道KTV唱歌饮酒。23时许,嫌疑人王某存、李某亮、蒋某文、张某宝四人从星光大道走出,在路边说话,王某存等四人均已饮酒。不久之后,王某宏与女朋友也相继走出星光大道KTV,先是王某宏女朋友从KTV走出后向北跑,之后王某宏向北追其女友,并与女友在路边争吵,此时两人与四名嫌疑人相距七八米的距离,此

后因酒后互相看不惯才出现死者与四名嫌疑人吵骂的过程。警方通过监控发现,死者女友与四名嫌疑人从星光大道在不同时间走出后,从未近距离接触过,双方始终保持距离,直至双方吵骂后相互殴打。

目前,犯罪嫌疑人王某存、李某亮、蒋某文已被刑事拘留,张某宝被取保候审,此案正进一步办理中。

交警提示

雨天行车 应减速慢行

春夏是多雨季节,随着天气转热,近期长清降雨频繁,给市民出行带来不便。近日长清交警大队发布了降雨期间行车安全提示信息,提醒广大驾驶员和乘客注意雨天交通安全。

“雨天开车上路除谨慎驾驶外,要及时打开雨刷器,合理使用灯光,空调除雾等功能。”民警介绍,灯光不仅可以起到照明的作用,更重要的是提示其它车辆自己的位置,雨天的能见度低,及时开启灯光会大幅降低事故的发生率。“但需要注意的是,大雨天不要开启远光灯,造成的反射反而会影响司机的视线。”

雨天地面湿润,很容易发生轮胎侧滑,所以在拐弯的时候不能急刹车,直线时减速,然后再进入弯道,切勿刹车的同时又避让。

雨天的能见度低,视野差,车辆的刹车距离等应急性能也会有所减低,所以要提前减速,留足处理情况的时间和空间,确保安全。在有积水的路上需要谨慎,一般是低速直线前进,不能随意停车。如果水深不能确定时,需下车检测或绕行。

“尤其是在大车后面不要跟得太近,一是会阻挡视线,二是大车能过去的积水小车未必能过去,况且大车容易溅起水浪,使小车受害。”民警告诫广大驾驶员,由于雨中的行人撑伞,骑车人穿雨披,他们的视线、听觉、反应等受到限制,有时还为了赶路横穿猛拐,往往在车辆临近时惊慌失措而滑倒,使驾驶员措手不及。遇到这种情况时,驾驶员应减速慢行,耐心避让,必要时可选择安全地点停车,切不可与行人和自行车抢行。

区人社局小处着力 堵住滥用权力漏洞

本报4月23日讯(通讯员 刘勇) 17日,长清区党风廉政建设责任制会议召开后,长清区人社局立即组织全体职工集中学习了会议精神,并就2015年的党风廉政建设工作进行了安排部署。

一是坚持以文化人,构建党风廉政建设文化体系。区人社局将通过开展常态化的政治教育、党性教育,不断加强廉政文化建设,开展窗口单位改进作风专项行动,深入推行行政服务标准化工作,着力打造以“八荣八耻”干部荣辱观为核心内容的文化体系,以文化人、以文育人,在源头上遏制腐败,在全系统内营造出人诚信公、风清气正的良好氛围。

二是加强制度建设,构建党风廉政建设制度体系。区人社局严格落实党风廉政责任、民主决策和党务、政务公开等制度,梳理廉政风险点,突出明责、履责、担责、追责四个环节,优化服务流程、公开办事环节,坚持做到用制度管权、管事、管人,从细节入手、从小处着力,堵住“吃拿卡要”等权力滥用的漏洞。

三是加强监督检查,构建党风廉政建设监督体系。今后人社部门将强化日常监督检查和专项监督检查,充分发挥各类群体的监督作用,及时开展诫勉谈话,让权力在阳光下运行,促使干部职工对权力怀有敬畏之心,逐步形成有权必有责、用权受监督、失职要问责、违法要追究的廉政监督体系。